

MIXcesty



Romantická Okoř láká i v zimě

TIP NEJENOM NA SLADKÉ LÍBÁNKY

NÁDHERNÁ LUŽNICE

► Nejen pro vodáky je určena kniha *Lužnice* – beletrizovaný průvodce po jedné z nejoblíbenějších českých řek. Poplujete po ní od pramene v Novohradských horách k soutoku s Vltavou. Najdete tady dějiny, pověsti i současnost, sepsal Zdeněk Šmíd.

► Pokud chcete na pár dní nebo aspoň přes noc vypadnout z hektického tempa, zkuste si pro svůj útěk vybrat romantický Family hotel v Okoři. Správně, je to ta malebná Okoř se zříceninou, známost ze slavné písničky. Hotel má sedm dvoulůžkových pokojů, salonek a restauraci, kde se výtečně vaří. Hotel i restauraci doporučuje i redaktorka Vlasty Dagmar Školoudová, která se tady vdávala, a protože zde často fotografujeme pro naše módní stránky, určitě už jste interiér v časopise viděli.



Na podrobnosti se můžete podívat na www.hotelokor.com.

CELEBRITY & DOVOLENÁ

HUGH LAURIE V CAMBRIDGE



Přestože je seriál *Dr. House*, v němž hraje, americký, vrací se Hugh tak často, jak může, domů do Anglie.

Narodil se v Oxfordu a studoval na univerzitě v Cambridge. Tam začal hrát v divadelním spolku.

Cambridge je starobylé, asi 80 kilometrů od Londýna ležící městečko. Nejstarší studentská kolej Peterhouse, která existuje do současnosti, byla založena roku 1284.

Stavba dominanty města, King's College Chapel, byla zahájena Jindřichem VI. roku 1446.

PRO MILOVNÍKY A OCHRÁNCE PŘÍRODY

Cesty do hlubin moře

1 Oceány pokrývají přes 70 procent povrchu planety a žije v nich 80 % všeho živého na Zemi. Přesto jenom pět procent tohoto prostoru bylo člověkem prozkoumáno! Pokud milujete přírodopisné snímky o moři a snažíte se chránit životní prostředí, uvítáte novinku na internetovém vyhledávači Google: Oceán.



ponořit pod ni a procházet se po dně, jako potápěči se podívat do podvodních sopek, sledovat videa o živočišných a rostlinách, číst si o vracích lodí.

2 Uvidíte ho prostě: na Google Earth zadáte Oceán, a jakmile se přiblížíte, uvidíte vodní hladinu. Můžete se



3 Pokud máte rádi zvířata, můžete ze satelitu sledovat pohyb živočichů, kterým byly implantovány čipy – třeba tažených velryb nebo plavbu žraloka. Jsou tu k dispozici i videozáznamy slavného oceánografa Jacquese Cousteaua.

(dag) / Foto PROFIMEDIA.CZ/CORBIS a archiv

Inzerce

Od teď letí růžová.

z Prahy do Londýna, Paříže, Bruselu, Říma, Milána, Eindhovenu.

od 399 Kč včetně poplatků!



Cena za jednosměrný let při platbě bankovním převodem včetně daní a pevných poplatků. U jiných způsobů platby platí manipulační poplatek. Za každý kus odbavených zavazadel jsou účtovány další poplatky. Počet míst za uvedenou cenu je omezen.


wizzair.com

